

■友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了吗?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光、识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:96060

本周玩竞彩 精彩从头到尾

由于西甲恢复的缘故,本周二就有一场重头赛,巴萨VS比利亚雷亚尔。而到了周五,因为国际比赛日的缘故,五大联赛暂停一轮,取而代之的是各国的世界杯预选赛和欧洲杯预选赛。本周竞彩赛事从一开始就扣人心弦,到了周末再次迎来高潮。本版撰文 快报记者 付智勇



巴萨会迎来一场大胜吗?

- 周二:巴萨联赛登场
- 周五:国足打响世预赛
- 周末:欧预赛全面开踢

周二 巴萨联赛出击

由于停摆的缘故,上周西甲没有开赛,虽然联赛还没开踢,但卫冕冠军巴萨一点也不轻松。从赛季前的奥迪杯,到西班牙超级杯,再到欧洲超级杯,巴萨已经踢了多场正式比赛。

上周西甲全面恢复,而巴萨本赛季第一场联赛将在本周二迎战刚刚晋级欧冠正赛的比利亚雷亚尔。黄色潜水艇作为西甲的一支准强队,近年来表现一直很稳定。上周的欧冠附加赛,他们在先输后赢的情况下,强势晋级欧冠正赛。晋级欧冠正赛,俱乐部至少有2000万欧元的收入。本轮西甲客场面对卫冕冠军巴塞罗那,比利亚雷亚尔如果放手一搏,卫冕冠军未必能轻松赢球。而且巴萨现在最大的问题就是伤病,特别是后防线大面积伤病,让瓜迪奥拉非常头疼。加之上周六刚刚踢完欧洲超级杯,巴萨等于在三天之内踢了两场比赛,体能状况对球队也是一个考验。

本场比赛,竞彩网开出了巴萨让一球的盘口,竞彩初盘为主胜1.45、平局4.20和客胜5.00,从数值上看主胜的确诱人,但4.20的平赔暗示了巴萨赢球输盘也有相当大的概率。值得一提的是,巴萨在最近三次交锋中,保持了对比利亚雷亚尔的全胜战绩,且主场已经连续15场不败。这样的主场优势之下,巴萨赢球不是问题,但建议彩民防止巴萨赢一球的情况发生。

周五 国足打响世预赛

高洪波走了,卡马乔来了,中国足协这次下了狠心要重振国足雄风。卡马乔,这位曾经执教过西班牙国家队和皇马的世界级名师将在本周五晚上迎来执教中国国家队的首场比赛。这也是世界杯预选赛亚洲区二十强赛的首场比赛,对手是新加坡男足。

在高洪波执教时期,国足一直被彩民冠以热身赛之王的美誉。在热身赛中,国足始终保持着超高的胜率,即便面对世界冠军法国队,国足也不含糊,照样赢球没商量。但是在正式比赛中,特别

是亚洲杯以及之前和老挝的世界杯预选赛外围赛中的表现并不能令人满意。卡马乔接过高洪波的帅鞭只有一个一个多月的时间,在这么短的时间里想把国足调教成具有西班牙男足的水准显然是不现实的。但他能给国足带来什么呢?这是大家最想看到的。作为世预赛二十强赛的第一场比赛,国足坐镇主场一定要力争拿下对手,不管在出线的路上能走多远,国足一定要用表现来赢得大家的认可。

一直以来,有国足的比赛竞彩销售总会迎来一个投注的高峰。有专家曾经计算过,国足一场的销量有时能超过一个德甲联赛,由此可见国足在国人心目中的地位。从竞彩受注的角度来看,本场比赛上盘的受注压力会很大,而鉴于国足在大赛中一贯疲软的表现,本场比赛如果国足无法很快攻破新加坡的球门,局面就很难打开,那么结果就很可能是一场小胜。

周末 欧预赛全面开打

9月3日凌晨,欧洲锦标赛预选赛将成为竞彩投注的焦点赛事,这一天将有近二十场欧预赛,其中不乏德国、法国、英格兰这样的足坛劲旅。这些豪门球队历来都是欧洲足球或者世界杯的统治者,因此他们的比赛从来不缺卖点。虽说都是欧预赛,但这些比赛却并不难猜。彩民投注时除了考虑到指数、让球的问题外,只要参透球队的战意,就能准确把握比赛的走势。

比如保加利亚VS英格兰这场比赛,虽然本场比赛英格兰队做客,但目前英格兰队在小组中并没有确立绝对的优势,他们和黑山同积11分,排名小组第一。而保加利亚则仅积5分,排在倒数第二。这场比赛,英格兰队取分的战意应该更强,如果不能拿下对手就有可能被黑山超越。

此外,德国VS奥地利也同样应该看好主队,德国队在国际赛场上向来是赢盘较高的球队,其主场战绩非常出色,前不久的热身赛,他们在主场战胜巴西,因此德国队一向是稳胆型球队。

今天竞彩 有8场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周一001 挪超 罗森博格 VS 奥德格陵兰
周一002 葡超 塞图巴尔 VS 布拉加
周一003 荷乙 埃门 VS 奥斯
周一004 德乙 奥厄 VS 科特布斯
周一005 法乙 朗斯 VS 摩纳哥
周一006 西甲 巴塞罗那 VS 比利亚雷亚尔
周一007 葡超 国民队 VS 本菲卡
美洲男篮锦标赛 古巴 VS 多米尼加

任晓静投注建议

周一006巴塞罗那 (-1)VS比利亚雷亚尔
胜平负推荐:平 复选:平胜

进球数:3或4
本场看点:巴萨需要在三天时间里面临双赛,在对阵比利亚雷亚尔之前,他们首先要打欧洲超级杯赛,目前该队中场阵容可谓鼎盛,类似从阿森纳高价购入的法布雷加斯都只能替补观战,巴萨眼下的隐患集中在后防线上。以强势姿态晋级欧冠正赛的比利亚雷亚尔面对巴萨想必不会轻易言败。比利亚雷亚尔欧冠晋级后气势正盛,他们未必会在客场轻易就擒,毕竟输球会影响到球队的士气,这对后一阶段的联赛会产生深远的影响,谨防其客场小负。

周一007国民队VS本菲卡
胜平负推荐:负
进球数:2或3

本场看点:两队上周都打了欧霸附加赛,结果本菲卡主场完胜,国民队则惨遭出局。就双方近期交锋情况来看,客队还是占据一定上风,且就指数分析,精神面貌更佳的本菲卡也被看好。本菲卡近期可以专心于联赛,这样战意更强。目前本菲卡联赛一胜一平,客场仅仅获得一场平局,本场比赛其有望赢得本赛季第一个客场胜利。

串关建议:胜负平过关:2×1,006巴塞罗那(平)×007国民队(负),25倍100元,可赢彩金302元。
进球数过关,2×1,006巴塞罗那(3或4)×007国民队(2或3),12倍96元,可赢彩金421元。

体彩快讯

●8月25日-9月15日,我省全面开展“玩体彩即开 中5000送笔记本电脑”活动。在此期间,只要您从任一款顶呱刮彩票中刮出5000元及以上奖项,就将额外获赠ThinkPad笔记本电脑一台。同时,这也是我省顶呱刮自上市以来首次对所有票种开展活动。

●今年8月6日是中国农历“七夕”情人节,这一天同时也是体彩超级大乐透11091期的开奖日,无锡的80后海归小陈成为此次的幸运儿,他凭借10元随机票一举擒获当期唯一1注一等奖,奖金高达1000万元。

●8月15日开奖的体彩传统足彩胜负游戏全国共开出一等奖15注,每注奖金高达1809405元,江苏中出的唯一一注大奖花落常州武进区湖塘镇南洋商贸广场2-106号54744竞彩店!日前,该大奖得主陈先生已从省体彩中心领取了奖金,总奖金202万元。

●近日,江苏体彩中心来了两位装扮一模一样的领奖彩民,他们来自宿迁,都戴着统一的帽子和黑色墨镜,并共同领走了第11094期大乐透头奖,奖金671万元!

玩赚竞彩

玩了竞彩后,他们都说好

五大联赛开赛后,竞彩店的人气有了明显回升。投注的人多了,中奖的人也渐渐多了起来,这其中有很多是刚刚接触竞彩的新彩民。有的人用传统的低倍投法,有的人则以小博大,总之方法不同,但大家都感受到了玩竞彩的乐趣。

他用2串1中了5万

8月17日,位于泰安市宁阳县七贤路的16733竞彩店传来喜讯,店内彩友佟先生(化姓)采用2串1的方式投注竞彩足球胜平负,总投注9900倍,中得奖金

51678元。

据了解,佟先生当日选择了周三023堪萨斯竞技VS波特兰伐木工的比赛,周三027巴西U20VS墨西哥U20两场比赛,分别投注“胜胜”,每张彩票投注99倍,单票奖金516.78元,佟先生共打票100张。赛果开出后,佟先生投注的“胜胜”准确命中,合计中得奖金51678元。

他从垃圾箱捡回八千多

老胡是竞彩的忠实“粉丝”,虽然买彩多年,但粗心的他差点因为眼神不好丢掉一张奖

金额为8790.85元的彩票。

据投注站耿站长介绍,老胡25日来店里购买大乐透,掏钱的时候,口袋里掉出这张竞彩彩票。老胡没仔细看,只是大体扫了一眼就失望地说“又一张没中奖的”,随手就扔进了垃圾筐。为了确保没有差错,耿站长把老胡丢掉的票再次捡起来,一验证,竟然中奖8790.85元,于是将中奖票交还给了老胡。

他用8串1中了4.7万

老李是传统足球任选九场玩法的老彩民,对足球玩法相当

有经验。“8关上市后,我能更多地选择竞彩,不仅每天都有,而且可以自由组合。”老李告诉工作人员。

老李介绍这张47543.80元的中奖票是自己首次买8关的成果,而且收益比较可观。首次购买8关,老李做足了功课,对球队排名、近期状态等进行了分析,最后选择8场比赛进行了10倍投注,单张彩票中奖47543.80元。竞彩8关投注,不仅可以玩“长串”,还可进行“M串N”容错投注。还在等什么,赶快行动起来吧!